

葛武农民特色养殖不走“寻常路”

吃中成药 “戴眼镜” 草鸡身价翻倍

本报记者 丁晓岚



在台湾农民创业园葛武街道育才居委会的一个养殖场里,草鸡不但从小就吃中成药,喂蝇蛆,而且都戴着“眼镜”...

9月2日,记者慕名来到葛武畜禽生态养殖专业合作社,看到2栋散养草鸡的鸡舍里,每只鸡都戴着一副“眼镜”...

“散养草鸡性格好斗,打起架来容易发生相互啄羽毛、啄肛门现象,严重时会导致鸡成批死亡。给鸡戴上“眼镜”,主要是为了防止它们相互啄羽毛。”

在庄从井的养殖场里,给鸡吃中成药更让人感到新鲜。庄从井说:“根据季节不同,给鸡喂不同的中成药,增强鸡的免疫力,预防禽流感等疾病的发生。”

走进无菌苍蝇产卵区,记者看到一张张撑起白色帐子的“笼”,每只笼内摆放着一只塑料盆,盆内放的是苍蝇的食物——红糖、全脂奶粉和麦麸的混合物。

“蝇蛆又称五谷虫,是营养成分全面的优质蛋白资源,用蝇蛆喂鸡能有效地提高鸡和蛋的品质。蝇蛆含粗

蛋白高达59%至65%,脂肪含量2.5%至12%,且含有17种动物所需的氨基酸。用蝇蛆养出的“虫子鸡”,抗病能力强,鸡肉质紧致、细腻,皮质爽脆有弹性,汤质浓郁而味美;产下的虫子蛋表面光亮、口感香醇,且低脂肪、低胆固醇,远远超过一般草鸡蛋的品质,深受老人和小孩的喜爱。”

据了解,该合作社生产的“盐都”牌“虫子鸡蛋”和“萝卜子”生态草鸡已通过国家无公害农产品认证。该合作社还先后被评为“江苏省健康养殖示范基地”、“金陵科技学院家禽科研基地”、“盐都区十佳先进合作经济组织”等荣誉称号。

经过多年的发展,该合作社目前已拥有104个社员,年出栏鸡10万多羽。为满足不断增长的市场需求,今年,该合作社进一步扩大了养殖规模,新建20亩地建设养殖场,并积极带动当地及周边养殖户共同致富。

庄从井告诉记者:“目前,已经建好鸡舍2栋,共有草鸡1.2万羽,下一步准备再新建3栋鸡舍,确保今年年底完成,全部投入使用后,可存栏达3万羽,年出栏6万羽,新增增加农民合作社养殖户30多户,年销售增加500多万元。”



连日来,盐都七星农场加强秋熟作物病虫害防治的组织和售后服务,全力做好秋熟作物中后期病虫害防控,及时有效预防和控制农作物重大病虫害。图为该农场正在使用小型农用飞机喷洒农药。

宋建军 陆宏斌 张成玉 摄

学富卫生院开展学校卫生检查

本报讯(倪伟峰)为进一步加强学校安全管理工作,消除校园卫生安全隐患,近日,学富镇卫生院对辖区内的时杨中学、镇实验学校及2所幼儿园的校园卫生安全进行了拉网式大检查。

此次,该院重点检查了学校食品安全、食堂食品卫生、学生饮用水安全、学校传染病防控情况、学生晨午检及缺课监测工作,并积极配合学校上好卫生安全第一课,且对检查发现的问题进行了现场交流和督促整改。

楼王国土所土地动态巡查力度大

本报讯(夏月光 宋传兰)连日来,楼王国土所利用农村土地换发证这一契机,组织工作人员深入村、组,全面加大土地动态巡查力度,确保全镇无乱搭、乱建、无违法、违规用地行为。

今年,该所将全镇28个行政村划分为两级巡查区域,三个巡查片,三个巡查组,要求相关人员对各自责任片区每月巡查不得少于8次。同时,该所完善了动态巡查登记制度,对每次巡查情况由责任人做出处理意见,并进行登记,做好台账,对发现的疑难问题交由镇领导研究,集体讨论确定处理办法;对重大特大违法案件及时整理上报,申请区国土局处理。

郭猛一着不让狠治水稻穗期病虫

本报讯(李武权 王太高 成汉高)连日来,郭猛镇针对今年水稻受持续高温的影响,苗情复杂,生育期参差不齐,极有利于病虫侵入危害且病虫种类多,危害损失重等特点,按照“随破口随用药、肥药混喷攻粒增重”的原则,一着不让,狠治水稻穗期病虫,确保秋粮十连增。

该镇在孙英、护西、民乐等村设立了3个虫情监测点,及时掌握病虫的发生动态,准确发布预报信息,并在新星、护院村建立了2个病虫害防治示范区,以点带面,辐射全镇。同时,该镇加大宣传力度,通过广播一日3次播放、印发《病虫情报》2万余份、在交通要道十字路口处办画幅板报、宣传车进村入组巡回宣讲等多种形式,做到宣传病虫防治家喻户晓。

此外,镇农技服务中心公益性服务人员全部分片到村,技术指导进村组、入农户、到田头,确保组不漏户,户不漏田,及时有效地开展防治,并将防治效果与其绩效工资、职务晋升、评优评先等相挂钩。

和谐盐都的窗口 政民互动的平台
中国盐都网 http://www.yandu.gov.cn
双新盐都报电子版 http://ydbd.yandu.gov.cn
电话:88426276 邮箱:xt@yandu.gov.cn

大冈扎实开展民政对象走访活动

本报讯(王琪璋 陈宏元)“你家里有什么困难,请尽管提!”8月31日上午,大冈镇民政办工作人员来到岐山村一低保户家中了解情况,并拍摄房屋照片留存。截至目前,该镇新增低保户68户,残疾五保户47户,全部上门走访到位,并全部拍照留存,建立档案,做到“一人一档”。

今年,该镇把走访民政对象作为开展的“保持纯洁性、深化评定升”活动中的一项重要工作来组织实施,要求民政办工作人员重点走访低保户、五保户、重度残疾人等民政对象,做到户户都要到、人人都要问、屋屋都要拍,深受基层干部欢迎。该镇通过实地走访不仅完善了有关档案资料,核实了民政资金发放情况,还收集了社情民意,稳定了民政对象情绪,也改进了民政工作人员工作作风,拉近了与民政对象的距离。



总投资820万元的郭猛镇杨侍村村史馆项目,占地2000平方米,于去年12月份开工,馆内将设有书画、农民生产生活生产工具等展区,全方位展示农村不同时期的发展面貌。目前,该馆主体结构已经完成,预计今年年底建成并对外开放。图为施工现场。

本报记者 秦玲 摄

潘良中无私助人 大学生深情致谢

□ 顾仁洋

9月2日,龙冈镇兴福老年庄园园主潘良中收到盐城师范学院学生马千圆寄来的书信。信中,小马深情地回顾了半个月前暑期摆摊过程中,被以往素昧平生的潘老板无私关心和热心帮助的点点滴滴。

8月中旬,提前返校的小马,决定利用暑期,参加社会实践,摆地摊挣钱。她从网上让供货商发给她一些儿童拼图产品。摆摊第一天,毫无摆摊经验的小马到了双园路后,深感首次做生意难为情,摊前顾客稀少。正在小马不知所措的时候,在一旁发放老年庄园传单的潘老板看出了小姑娘的尴尬。一番自我介绍后,潘老板不仅帮助小马向顾客介绍产品,还把小马带到孩子较多的登瀛桥儿童水上乐园去摆摊。

第二天,潘老板又为小马带来桌子、板凳,找好了摊位,还积极帮助小马向顾客推销产品。看见小马生意清淡,潘老板就有偿让小马帮助自己发放庄园宣传单。其后几天,潘老板一直帮助小马推销商品,但是由于孩子喜爱拼图的程度不高,销售形势不好,小马决定退货。由于货物较重,小马一个人难以把货物从学校运到物流点。无奈之下,小马又想到潘老板。一个电话打过去,潘老板就从鞍溯到了盐城,帮助小马将货物退回了供货商。小马在信中说:“这次暑期摆摊虽然没有成功,但是我却从潘老板那里感受到了人与人之间无私的帮助和善良的真谛。”她衷心感谢潘老板的帮助,并表示要将这份温暖的正能量传递下去。

冈中“五到位”加强秋熟作物田管

本报讯(国珍 振伟 丛华)连日来,冈中街道采取扎实有效措施,充分发挥“统”的功能,紧扣“宣传发动、责任落实、部门服务、督查指导、市场监管”五个到位,全面打响秋熟作物后期田间管理总体战。

该街道坚持“预防为主,综合治理”方针,全面落实秋熟作物病虫害防控关键措施,具体做到“五个到位”。宣传发动到位。该街道充分利用广播、电视、简报、网络、短信、展板、技术资料等宣传手段,宣传防控信息和防治要求,做到家喻户晓、人人皆知,以提高干部群众防治意识,推动大面积防治工作的开展。责任落实到位。该街道明确目标任务,层层落实责任,机关工作人员全部包村包组到田头,具体督查、指导群众抓好田间管理。部门服务到位。街道农业服务中心开展农技人员包组服务病虫害防治活动,技术人员做到田间培训、现场讲解,确保技术指导到户,措施落实到田头。督查指导到位。该街道组织督查组分别到各村(居)检查宣传发动是否到位,技术指导是否到户到田,农药品种与技术要求是否一致等,保证病虫害防治各项措施落到实处。市场监管到位。该街道组织农业、工商、质检、物价等部门加强农资市场监管,加大秋熟后期病虫害防治用药的质量、农药标签等检查力度,严厉打击销售假冒伪劣农药的违法行为,切实保护农民利益。



由区人防办负责承建的盾园,位于新204国道与盐渎路交界处,是我区创建国家园林城市20个节点公园绿地之一。该园总投资100多万元,绿地面积5300平方米,于去年10月底完成了一系列的项目建设并全面对外开放。 本报记者 丁晓岚 摄

尚庄:阀门产业支撑镇域经济崛起

(上接第一版)目前,园区内完成了“四纵三横”道路及桥梁建设,电力、管网、路灯、绿化等基础工程已全部配套。该园区已接纳阀门生产及配套加工项目13个,逐步形成了产业集聚、企业集群的阀门产业发展生态。科技文化、融资担保、人力资源等服务平台相继形成,发挥了较好的经济效益和社会效益。同时,精心打造文化服务平台,投资1000万元的盐电阀门展览馆,不但展示了尚庄阀门产业发展的历史轨迹和巨大成就,同时也提升了尚庄阀门产业发展的对外形象,为推进企业文化建设,增强投资吸引力产生了良好的社会效益。

谈到未来,李晓东满怀信心。他说:“我们将依托产业优势,继续坚持做强骨干企业,强势推进特色项目攻坚,依托3000亩阀门产业园的优质平台,加大阀门项目招商引资力度,着力实施项目特色化、规模化,不断拉长增值产业链条,逐步完善阀门生产核心区、配套加工区、研发中心区、综合服务区,聚力打造一个更有特色、更上规模、更具实力的阀门之乡。”